„Zawodowy zawrót głowy”
Jeśli intensywnie rozmyślasz o tym, co może spotkać Cię w Twojej przyszłości zawodowej... 
a może nigdy nie zastanawiałeś się nad tym i nie masz na siebie żadnego pomysłu?
Niezależnie od odpowiedzi zapraszamy Cię w ramach Tygodnia Zawodowca do Centrum Rozwoju Talentów na dwa dni wspaniałych inspiracji.
Poznasz swoje predyspozycje zawodowe, dowiesz się do czego masz talent, być może odnajdziesz pomysł na siebie i swój zawód.
Zespół doradców zawodowych CRT zaprasza klasy gimnazjalne na:
· kreatywny warsztat „Pudełko Inspiracji Zawodowych, czyli do czego masz talent?” poświęcony zainteresowaniom zawodowym. W trakcie warsztatów młodzież  pozna zarówno świat zawodów z różnych dziedzin, jak i odkryje swoje predyspozycje.
· cykl „Sześciu wspaniałych – spotkania z zawodowcami”, czyli dyskusje twarzą w twarz z ludźmi sukcesu z różnych dziedzin. Specjaliści przedstawią młodzieży możliwości rozwoju w swoich branżach i odpowiedzą na nurtujące pytania dotyczące tajników ich pracy. Wśród zaproszonych gości są:
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ButKompany – pierwsza w tej części Polski firma oferująca czyszczenie, renowację, custom obuwia oraz drobne naprawy szewskie. Pomysłodawcy i właściciele: dwoje młodych ludzi opowie dlaczego po studiach postanowili zostać rzemieślnikami i na czym polega ich praca.
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Peri – firma założona w 1969 roku, jest jednym z największych światowych producentów deskowań i rusztowań. Przedstawiciel Peri opowie o stanowiskach pracy w firmie.
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Opel Haller – firma rodzinna z 40-letnią tradycją, zajmująca się sprzedażą samochodów oraz obsługą posprzedażową. Współwłaścielka podzieli się z nami doświadczeniami w pracy w różnych działach firmy.
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Olivia Business Centre – przedstawiciel działu technicznego opowie o swojej codziennej pracy przy naprawach usterek w największym, biznesowym kompleksie budynków w Trójmieście.
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Gar Masz – Piotr Pielichowski, biznesmen, właściciel restauracji, uczestnik 3 edycji MasterChefa, który zrezygnował z prestiżowej pracy i postanowił otworzyć  pracownię smaku opartą na kuchni europejskiej zawierającą elementy garmażu i delikatesów. Właścicielowi towarzyszyć będzie Karol Suk, rzeźnik pracujący w restauracji, który opowie o swojej kulinarnej pasji.
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Trans-Fair – firma  świadczy usługi w zakresie krajowego i międzynarodowego przewozu rzeczy, specjalizująca się w transporcie łodzi i jachtów. Właściciel opowie nam o specyfice pracy w branży.
· Spotkania z gośćmi będą moderowane przez pracowników CRT. Wszystkie wystąpienia będą miały zbliżoną strukturę, dzięki zadawanym pytaniom.
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